

国际奥委会第131次全会开幕

2024年和2028年奥运会将分别在巴黎和洛杉矶举办

新华社马尼拉9月12日电(记者赵焱 崔元磊)国际奥委会第131次全体会议12日在菲律宾宿务市举行。会议将于13日至16日进行。

国际奥委会主席巴赫发言强调,奥运精神是拯救千疮百孔的社会的方式,他承认国际奥委会当前面临困难,

但同时捍卫体育的完整性。

巴赫表示:“我们的与众不同之处是建立在可信度和完整性基础上的,现在我们有更加严格的规则以预防不法行为并对此进行惩罚。如果出现不法事件,我们将采取必要措施,我们的首要关注是保证体育的完整性。”

巴赫说:“本次国际奥委会大会为

我们提供了检验奥林匹克运动的机会,世界上的事件都是互相依存、需要共同的解决方案。奥林匹克运动强调的是对话、理解、和平、多样性、宽容和尊重。”

13日的全会上将正式宣布2024年和2028年奥运会的举办城市。对于同时宣布两届奥运会举办地的决定,巴

赫说这是国际奥委会面向未来的做法,巴黎和洛杉矶都是受益者。

本次全会还将选举或补选国际奥委会及其执委会的部分成员,同时听取2018年平昌冬奥会、2018年布宜诺斯艾利斯青奥会、2020年东京奥运会、2020年洛桑冬青奥会、2022年北京冬奥会等赛事举办城市筹备工作陈述。

利马国际奥委会全会还有何悬念?

新华社记者 赵焱 崔元磊

国际奥委会第131次全会当地时间12日晚开幕。13日至16日,国际奥委会委员将在秘鲁首都利马举行一系列会议,会议内容包括国际奥委会与巴黎和洛杉矶签署协议,正式确定两座城市分别成为2024年和2028年夏季奥运会举办城市,选举或补选国际奥委会及其执委会成员等,但此次利马会议真的没有悬念了吗?

同时宣布两届奥运会举办城市是否“三赢”?

随着申办城市的接连退出,竞争2024年奥运会举办权的城市只剩下巴黎和洛杉矶。此后,国际奥委会宣布将同时决定2024年和2028年奥运会的举办城市,但当时还不确定巴黎与洛杉矶在举办顺序上孰先孰后。

不过,随着7月31日洛杉矶接受成为2028年奥运会举办城市的建议,洛杉矶市议会此后投票表决也同意了这一决定,使得巴黎举办2024年奥运会、洛杉矶举办2028年奥运会几无悬念。

国际奥委会主席巴赫说:“这是一个很特殊的、可以说是历史性的决定。两座城市都是伟大的城市,我们注重的不是一座城市举办奥运会的次数,而是举办奥运会的质量,我们要为全世界的运动员找到最好的赛事举办地。”

巴赫在洛杉矶接受成为2028年奥运会举办城市建议后称,这一决定是“三赢”的,“保证了奥运会在11年内都可以稳定发展非常了不起。这两个城市都真心实意推动奥林匹克运动和奥林匹克精神的发展,对我们来说是一个黄金机会。”

国际奥委会认为,这将减少组织奥运会的成本,让奥运会更加可持续、



国际奥委会主席巴赫(左)日前在某发布会上回答媒体提问。新华社发

更加可行,同时两座城市还可以共享经验。

然而有国际奥委会委员认为,提前确定2028年奥运会有悖公平,很可能还有城市希望举办2028年奥运会,但现在就失去了机会。此外,提前11年确定举办城市是否太早也是不少人的疑问。

巴赫则认为:“11年说长不长说短不短,而且评估委员会也认为洛杉矶在11年后举办比赛不存在任何风险。”

最近几届赛事筹备如何?

在2024年奥运会之前,还有2018年平昌冬奥会、2018年布宜诺斯艾利斯青奥会、2020年东京奥运会、2020年洛桑冬青奥会、2022年北京冬奥会。这些赛事的举办城市在全会上都将陈

述筹备工作。

在奥委会全会前的执委会会议上,上述城市都由各自的协调人做了筹备情况陈述报告,会后巴赫特别赞扬了北京2022年冬奥会的筹备状况。

巴赫说:“北京将曾经的一个钢铁厂改建成冬奥会的训练场馆,非常不可思议。他们在那里将旧厂房改造成办公室、休闲区、训练场,也成为北京冬奥会组委会的办公地点。我希望如果大家有时间,一定要去北京看看。”

巴赫同时认为,其他几个举办城市的报告也都是非常积极的。这些城市将在13日的全会上再次陈述各自的筹办情况。

丑闻阴云是否影响奥委会声誉?

今年3月,法国《世界报》披露,巴西一企业家在确定2016年奥运会举办

城市投票的3天前,向当时的国际田联主席、塞内加尔人拉米内·迪亚克(老迪亚克)的儿子帕帕·马萨塔·迪亚克(小迪亚克)支付150万美元(1美元约合6.52元人民币),另有50万美元于里约申奥成功后又存入其账户。老迪亚克当时是国际奥委会官员,参与了确定奥运举办城市的投票。

一周前,巴西奥委会主席努兹曼涉嫌腐败,被警方传讯。警方认为有迹象表明努兹曼是里约向国际奥委会委员购买选票的中间人。

巴赫对此的回应是,国际奥委会密切关注这一事件,要求巴西籍律师尽快与巴西司法机构取得联系,彻查这一事件,但目前并没有足够的证据表明努兹曼参与腐败,他甚至没有被正式起诉,但里约购买选票一事如果被证实,国际奥委会将采取相应的制裁。

此外,国际奥委会的两个委员会在世界反兴奋剂机构曝光俄罗斯涉嫌“系统性”使用兴奋剂后,正在处理相关问题,预计今年10月提交调查报告。巴赫表示,他希望尽快得出结论,以确定惩罚措施。

巴赫在执委会会议后的记者会上表示:“信任度对我们来说非常重要,我们采取了一系列措施保证严格管理,我们改变了选举程序,但任何情况下都不能说谁是‘免疫’的,世界上没有一个组织是‘免疫’的,没有完美的法律,几百年来都有反腐败法,但总是有人打破规则。”

在12日晚的开幕式上,巴赫再次强调了国际奥委会的反腐决心:“我们制定了对不法行为的预防措施,也将迅速处理、制裁这些行为。我们优先考虑捍卫体育的完整性,这样我们才能继续向前发展。”

(新华社利马9月12日电)

泰国高尔夫球大师赛开杆 女子中巡首秀泰国

新华社曼谷9月12日电(陈家宝)泰国大师赛将于13至15日在曼谷班雅因陀罗高尔夫俱乐部开杆,开启泰国女子职业高尔夫球协会与中国女子职业高尔夫球巡回赛(女子中巡)的开创性合作。

本届赛事首次由泰国女子职业高尔夫球协会、女子中巡及女子澳巡三方联合认证,由来自16个国家和地区的114名选手参与。赛事采用3轮54洞个人比杆赛,总奖金为400万泰铢(约合人民币)80万元。

中国女子职业高尔夫球巡回赛董事长潘仲光告诉记者,这是女子中巡首次来到泰国办赛,截至目前,女子中巡300名会员中已有47名泰国选手。

据悉,本届赛事引来多位泰国名将回国参赛。此次中国球员的阵容依然强大,曾在2016年乐卡克北京女子精英赛及2014年上海精英赛夺冠的中国名将黎佳韵、战绩不凡的职业新秀隋响和于2016年助斯坦福高尔夫球队赢得NCAA锦标赛女子高尔夫团体赛的罗莹都将参赛。

泰国大师赛由泰国女子职业高尔夫球协会主办,今年已是第五届,并在女子中巡、女子澳巡的共同认证下首次获得世界积分。

欧冠综合 曼联取“开门红” 巴萨完胜尤文

新华社巴黎9月12日电 2017—18赛季欧洲足球冠军联赛12日拉开大幕,小组赛首日出现多场一边倒的比赛。A组的曼联队主场以3:0轻取巴塞尔,但中场大将博格巴因伤提前下场,为“红魔”的胜利蒙上一层阴影。坐镇诺坎普的巴塞罗那队在一场焦点战中以3:0完胜尤文图斯,梅西也在年近不惑的布冯面前完成了个人突破。

曼联与巴塞尔的较量在大雨中进行,湿滑的场地为球员受伤埋下了隐患。博格巴不幸“中招”,他在上半场一次拼抢中受伤,无法坚持比赛的他只能提前被换下。替补出场的费莱尼成为曼联队打破僵局的功臣,他在第35分钟接阿什利·扬的助攻头球破门。

状态火热的曼联前锋卢卡库在第53分钟扩大比分,他的进球过程如出一辙,布林德左路起球后,卢卡库力压防守球员头球攻门得手。此后曼联掌握了控球权,并由替补球员拉什福德在第84分钟接费莱尼的右路横传搓射建功,将比分锁定在3:0。

莫斯科中央陆军在本组另一场比赛中以2:1击败本菲卡。

作为2015年欧冠决赛的对阵双方,D组公认实力最强的两支球队巴塞罗那与尤文图斯小组赛首轮就相遇。眼见双方带着0:0的均势结束上半场,梅西与苏亚雷斯完成撞墙式配合,之后一脚推射将球送入球门远角,这是梅西职业生涯首度攻破39岁老将布冯把守的球门。下半场拉基蒂奇也有进球入账,梅西则完成了“梅开二度”。

另一场较量,奥林匹亚科斯队主场以2:3不敌里斯本竞技。

巴黎圣日耳曼队在休赛期引入内马尔与姆巴佩两位重量级新援,欧冠冠军是他们的目标。“大巴黎”也在格拉斯哥迈出坚实的第一步,客场以5:0大胜苏超球队凯尔特人,其中攻击线“三叉戟”内马尔、姆巴佩与卡瓦尼总共打入四粒进球。同在B组的拜仁慕尼黑不出意外地在主场以3:0战胜安德莱赫特。

C组较量中,切尔西队在来自阿塞拜疆的欧冠新军卡拉巴库面前完全掌控了局面,“蓝军”最终主场以6:0大胜。罗马主场与马德里竞技互交白卷。

本赛季欧冠联赛其余四个小组的首轮对决将于13日进行。

金足奖10人候选名单公布 梅西C罗领衔 卡西皮尔洛在列

2017年金足奖10人候选名单在北京时间9月13日公布,C罗、梅西、卡西利亚斯、苏亚雷斯等球星入围。

金足奖是2003年由摩纳哥“世界冠军俱乐部”创立,主要为了嘉奖年龄至少28岁的现役杰出足球运动员,而且每名球员只能当选一次。这一奖项特点是不完全根据球员当年表现,而是对其职业生涯的肯定。金足奖每年的提名名单由国际著名媒体资深记者提供,并放到互联网上由世界各地的球迷投票选出,最终当选的球员可以获得一个由200多克黄金打造的“金足”模型,还可以将自己的脚印留在摩纳哥蒙特卡洛的“冠军长廊”上。

2017年金足奖10名候选人分别是皇马头牌C罗、巴萨巨星梅西、皇马队长拉莫斯、拜仁门将诺伊尔、波尔图的西班牙门将卡西利亚斯、拜仁老将罗本、巴黎铁卫蒂亚戈·席尔瓦、巴萨前锋苏亚雷斯、曼城中场亚亚·图雷、在美国大联盟踢球的意大利中场皮尔洛。

2017年世界大学生三对三篮球联赛总决赛今日在厦门开赛

新华社厦门9月13日电(记者付敏)2017年世界大学生三对三篮球联赛总决赛将于14日至17日在华侨大学厦门校区举行,将有23个国家和地区的29所学校男、女各16支球队参赛。

国际大学生体育联合会第一副主席雷诺·艾德介绍,世界大学生三对三篮球联赛是国际大学生体育联合会创办的以大学直接组队为参赛单位、以三对三篮球为项目媒介的国际性大学生篮球联赛。赛事的全球总决赛自2015年起由华侨大学首次承办,目前已在华侨大学举办两届。

“在华侨大学的精心组织下,世界大学生三对三篮球联赛有力推动了全球尤其是中国大学生三对三篮球运动的发展,促进了世界大学生之间的人文交流,成为国际大学生体育联合会下备受瞩目的赛事。”艾德说。

华侨大学副校长徐西鹏表示,本次比赛场地设置在校园内,一方面是便于赛事组织,将赛事氛围营造和校园文化建设结合起来,另一方面是希望通过体育赛事进校园,进一步带动校园体育运动蓬勃开展,引导大学生热爱体育、参与体育、享受体育。

2017亚太大学生五人制足球锦标赛即将在宁夏举行

据新华社银川9月13日电(记者何晨阳)记者从13日的新闻发布会上获悉,2017亚太大学生五人制足球暨拉拉操锦标赛将于9月18日在宁夏银川市开赛,来自中国、阿曼、哈萨克斯坦、韩国、马来西亚、蒙古国等10个国家和地区的9支五人制足球队和5支拉拉操队,将在为期8天的比赛中展开角逐。

男篮欧锦赛

小加爆发西班牙力克德国 斯洛文尼亚淘汰拉脱维亚

新华社伊斯坦布尔9月12日电 2017年欧洲男篮锦标赛12日在伊斯坦布尔率先展开两场四分之一决赛争夺。卫冕冠军西班牙队凭借马克·加索尔(小加索尔)第三节的爆发,以84:72击败德国,连续第十届挺进半决赛。波多津斯基的34分没能拯救拉脱维亚,他们以97:103被斯洛文尼亚淘汰出局。

面对上一轮淘汰法国队后晋级的德国,西班牙在上半场与对手打得难解难分。不过卫冕冠军用第三节后半段的一波22:6改变了走势,这期间小加索尔得到16分,他全场贡献28分和10个篮板,四记三分球也创下其国家队生涯的最高纪录。

小加索尔赛后说:“我在NBA打球时就有几次做到过这点(连续得分)。当你找到了节奏,感觉面前的篮筐会放大,你能够准确命中目标。”

效力于NBA亚特兰大老鹰队的施罗德为德国队收获27分和8次助攻,数据上与小加索尔相差无几。团队篮球成为西班牙队的取胜法宝,他们在助攻数上以26:14领先于对手。保罗·加索尔(大加索尔)得到19分,罗德里格斯有11分进账。

“相比于自我,所有队员在这里都希望能为队友分担更多,”小加索尔说。

东契奇为斯洛文尼亚队贡献27分,当家球星戈兰·德拉季奇交出26

分、8次助攻、6个篮板的全面数据。这是斯洛文尼亚队在2009年之后再度杀入四强。

斯洛文尼亚队在末节初段还手握13分优势,但顽强的拉脱维亚队在波尔津斯基的带领下一度将分差缩小至2分。18岁的东契奇在关键时刻展现了与其年龄不相符的成熟,他最后21秒四罚全中,击碎了对手追分的希望。

西班牙与斯洛文尼亚这两支一场未输的球队将在半决赛中正面相遇。

另外两场四分之一决赛将于13日进行,由希腊对阵俄罗斯,意大利面对塞尔维亚,胜者将争夺另一张决赛门票。

湖人12月19日退役科比球衣

8号和24号球衣将同时升空,科比成为NBA史上首位同时退役两件球衣的球员



北京时间9月13日,湖人队发布官方声明,宣布将在北京时间2017年12月19日对阵勇士的比赛中,退役科比·布莱恩特8号和24号球衣。科比将成为湖人队史第十位退役球衣,也是NBA史上首位同时退役两件球衣的球员。

在这个联盟中,很多球员的球衣都被退役,但还没有一个球员在同一支球队退役两个号码。即便是乔丹,曾经在公牛身穿过45号、23号还有12号,但公牛队只退役了乔丹的23号球衣。大鲨鱼奥尼尔有两个号码被退役,分别是34号和32号,但这两个号

码分别是被湖人和热火两支不同的球队退役的。如今的科比,正享受着联盟历史上独一无二的荣誉,乔丹、拉塞尔、张伯伦等人没有这待遇。

目前湖人已经退役的球衣号码有杰里·韦斯特的44号球衣,也就是我们一直称的“LOGO男”。张伯伦的13号球衣,1971—72赛季,他曾带领湖人拿下33连胜。除此之外还有埃尔金·贝勒的22号球衣、古德里奇的25号球衣、魔术师约翰逊的32号球衣、天勾贾巴尔的33号球衣、詹姆斯·沃西的42号球衣、威尔克斯的52号球衣、大鲨鱼奥尼尔的34号球衣。